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JUDEŢUL HUNEDOARA 

 
Nr. 145/09.02.2026 

 
Către, 

UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT 
 
În atenția:  Liderului grupei sindicale 
Spre știință:  Membrilor de sindicat 

 Salariaților din învățământ 
 

 
 

Stimate colege / Stimați colegi, 
 

Având în vedere publicarea – în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 84 din data de 03 februarie 
2026 – a Inițiativei legislative cetățenești intitulate „LEGE pentru modificarea şi completarea Legii 
învățământului preuniversitar nr. 198/2023, cu modificările și completările ulterioare, şi a Legii învățământului 
superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, precum și pentru modificarea altor acte 
normative”, în perioada următoare trebuie procedat la strângerea de semnături pentru susținerea acesteia.  

Pentru a putea finaliza acest demers prin depunerea inițiativei la Parlament, avem nevoie de susținerea 
fiecărui angajat din unitățile de învățământ, dar și  a părinților și elevilor majori – prin semnarea listelor de 
susținători, în raport de localitatea (comună, oraș etc.) în care își au domiciliul sau reședința. 

 
În acest sens, atașăm modelul LISTEI DE SUSȚINĂTORI, la a cărei completare vă rugăm să aveți în vedere 

următoarele: 
 
Listele de susținători se întocmesc cu respectarea organizării administrativ-teritoriale a țării, în funcție de 

DOMICILIUL/REȘEDINȚA semnatarului, NU de sediul locului de muncă. 
De exemplu, dacă într-o unitate din sectorul 1, sunt semnatari cu domiciliul/reședința în alte sectoare ale 

municipiului București sau chiar în alte localități, vor exista liste distincte pentru fiecare sector sau localitate de 
domiciliu/reședință. 

 
Listele se completează de către semnatari fără adăugări de rânduri sau de coloane sau orice observație / 

comentariu etc.   
NU SE INTERVINE ASUPRA MODELULUI DE LISTĂ DECÂT PRIN COMPLETAREA ELEMENTELOR NECESARE, 

CONFORM PREZENTELOR INSTRUCȚIUNI. 
 
O PERSOANĂ cu drept de vot SEMNEAZĂ DOAR O SINGURĂ DATĂ, pe o sigură listă de susținători. 
 
SUSȚINĂTORII COMPLETEAZĂ ȘI SEMNEAZĂ EXCLUSIV ÎN RUBRICILE DIN TABEL (nu în antet sau în subsol). 
 
Se completează (NUMAI cu pix cu pastă/mină albastră) TOATE rubricile: „numele și prenumele”, 

„domiciliul”, C.I./B.I.” și „CNP” în mod CORECT și COMPLET: se indică TOATE numele de familie și prenumele 
persoanei, se trece adresa de domiciliu /reședință în integralitate (astfel cum apare în actul de identitate, 
respectiv în adeverința emisă de autoritatea locală în cazul cărților electronice de identitate), și cu TOATE 
LITERELE/CIFRELE de la seria și nr. actului de identitate, respectiv codul numeric personal (CNP).  

 
La completarea SERIEI actului de identitate, deținătorii cărților electronice de identitate completează 7 

(ȘAPTE) CIFRE, iar ceilalți vor completa primele 6 căsuțe, rămânând ultima căsuță liberă. 
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La rubrica „Semnătură”, SEMNEAZĂ NUMAI PERSOANELE CU DOMICILIUL/REȘEDINȚA ÎN 

SECTORUL/LOCALITATEA RESPECTIV(Ă) – pot adera la această inițiativă,  prin semnarea listelor, DOAR CETĂȚENII 
care AU DOMICILIUL/REȘEDINȚA (au viză de reședință) ÎN SECTORUL/LOCALITATEA RESPECTIV(Ă). 

Este interzisă orice fel de DELEGARE sau de REPREZENTARE pentru semnarea listei de susținători – o 
persoană poate semna doar în nume propriu.  

 
Pot semna pe listă persoanele CE AU DREPT DE VOT – au minim 18 ani, indiferent dacă sunt sau nu vizate 

de inițiativa legislativă (respectiv dacă sunt sau nu vizate de actele normative a căror modificare este propusă prin 
proiect). Deci, pot semna INCLUSIV ELEVI MAJORI, PĂRINȚI (de exemplu, în cadrul unor ședințe cu părinții) etc. – 
nu doar de salariați din învățământ – cu respectarea condiției de domiciliu/reședință. 

      
Elementele ce vor fi înscrise DE MÂNĂ (NUMAI cu pix cu pastă/mină albastră) pe FIECARE PAGINĂ, sunt 

cele referitoare la: susținători (nume, prenume, adresa, actul de identitate, codul numeric personal - CNP, 
semnătura). 

 
IMPORTANT: LA COMPLETAREA LISTELOR NU SE FOLOSESC INSTRUMENTE DE SCRIS CU GEL/CERNEALĂ 

CARE SE POATE ȘTERGE (tip Frixion Pilot etc.) SAU CU PASTĂ/MINĂ DE ALTĂ CULOARE DECÂT ALBASTRĂ!!!! 
 
NU SE CORECTEAZĂ DATELE ÎNSCRISE GREȘIT DE CĂTRE SUSȚINĂTORII INIȚIATIVEI. Într-o astfel de 

situație, aceeași persoană trebuie să taie cu o linie datele înscrise greșit, să le completeze pe cele corecte și să 
semneze din nou, utilizând același scris. 

 
Cu stimă, 

 
PREŞEDINTE 

Paul Rusu 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Elab.I.V,T.B/2026 
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